

„JUGOSLAVIJA“
ZAVOD ZA OSIGURANJE I REOSIGURANJE
B E O G R A D

P-95

Godina IV

Osiguranje

hronika teorije, sudske prakse i zakonodavstva

Beograd, 1971.

Uređuje Sektor za istraživanje i dokumentaciju

POVODOM NASTAVLJANJA IZDAVANJA ČASOPISA

Ovaj časopis je nastavak časopisa "Osiguranje - hronika teorije, sudske prakse i zakonodavstva" koji je izdavala Jugoslovenska zajednica osiguranja. U periodu konstituisanja Jugoslovenske zajednice osiguranja u Zavod za osiguranje i reosiguranje "Jugoslavija" došlo je do prekida izdavanja ovog časopisa usled niza poslova koji su imali prioritetni karakter i potrebe da se sagleda kakav časopis treba izdavati u ovim uslovima. Ovaj drugi razlog bio je povod dužem prekidu u izdavanju časopisa. Stvaranje jednog poslovnog zavoda zahtevalo je da se izdavačka delatnost orijentiše ka potrebama radnika koji se i neposredno bave pribavljanjem osiguranja. U pokušajima da se stvori jedinstveni časopis za radnike u Zavodu, koji bi obuhvatio i probleme pribave poslova osiguranja kao i probleme praćenja osiguranja odnosno iskustva stranih osiguravajućih društava nije se uspelo te je došlo do izdavanja posebnog časopisa "Naš zašupnik". Ocenjujući da ovim nije zadovoljena i potreba praćenja strane prakse osiguranja, sudske prakse, zakonodavstva kao i prakse primene naših pravila osiguranja pristupilo se nastavljaju izdavanja časopisa "Osiguranje" prilagodjenog novim potrebama.

U osnovnoj koncepciji ovog časopisa zadržano je shvatanje da časopis treba da prati život prakse i teorije osiguranja u svetu imajući pre svega u vidu da treba da posluži onom delu kadrova u našem Zavodu na kojima leži teret razvitka i usavršavanja naše prakse. Otuda, posebna pažnja posvećena je iskustvima stranih društava u pojedinim vrstama osiguranja, kritičkim prikazima pojedinih vrsta osiguranja u časopisima koje prati naš Sektor za istraživanje i dokumentaciju, primeni novih vrsta osiguranja i zakonodavnoj regulativi u pojedinim zemljama. Novina u odnosu na sadržaj ranijeg časopisa jeste kritički osvrt na pojedina naša pravila osiguranja odnosno na davanje odgovora na pojedina pitanja koja se u praksi postavljaju u vezi sa primenom ovih pravila.

Iznoseći ukratko namenu i svrhu izdavanja ovog časopisa Sektor za istraživanje i dokumentaciju Zavoda, koji uredjuje ovaj časopis, poziva sve radnike Zavoda kao i druge čitaoce da daju svoje sugestije i primedbe kako bi ovaj časopis što više približili interesovanju onih kojima je namenjen.

Prof.dr Vladimir Jovanović